

# 全国首个! 华为(郑州高新区)开发者创新中心正式揭牌

本报讯 4月15日,华为(郑州高新区)开发者创新中心在郑州高新区正式揭牌,此中心由华为云计算技术有限公司与河南八六三软件股份有限公司合作共建。此举标志着全国首个华为和地方企业合作的试点城市级开发者创新中心项目正式开始运行,该中心将立足高新区、覆盖郑州、辐射全省、服务海外,为科技创新注入新活力。

据了解,华为云计算技术有限公司是华为全资子公司,坚持开放合作,整合商业合作伙伴链条,围绕需求持续创新,致力于为客户提供全方位的数字化转型服务。河南八六三软件股份有限公司是高新区本土成长壮大的优秀企业,目前已成长为全球布局的创新软件技术服务商,拥有1000多名专业软件工程师。

揭牌现场,郑州高新区相关负责人

介绍,开发者是产业数字化、智能化创新的源头活水。华为(郑州高新区)开发者创新中心成立后,华为将充分发挥30多年ICT领域技术积累与数字化转型品牌、技术、经验优势,结合高新区产业和资源优势,以及河南八六三软件股份有限公司在软件产业上的人才优势,以“优势互补、资源共享、互惠双赢、共同发展”为原则,携手共建华为(郑州高新区)开发者创新中心。中心将以企业数字化转型服务、数字人才培养和中资企业出海为重点工作内容,打造集产业赋能、生态协同、产教融合为一体的开放创新平台。通过建立本地化的赋能底座、人才梯队和创新生态,从而助力更多郑州高新区优质企业从“郑州高新产品”向“郑州品牌”实现成功转型,将华为(郑州高新区)开发者创新中心打造成为全国城市级开发创新中心样板。

乘势而上,聚势而强。华为(郑州高新区)开发者创新中心的成功落地,与郑州高新区扎实的产业根基与丰富的创新人才供给密不可分。近年来,郑州高新区高度重视数字经济发展,在数字基础设施方面,拥有国家超算郑州中心、“嵩山”人工智能公共算力开放创新平台,联通、移动中原数据基地,5G基站布局密度全省领先。在数字产业方面,拥有以紫光计算机为代表的硬件生产企业,集聚了全省56%的软件产业园区、50%以上的骨干软件企业,规模以上软件企业达到162家。在数字化转型方面,累计建成26家智能车间工厂,引进了忽米网工业互联网双跨平台,培育了天迈科技、国机互联等4家省级工业互联网平台,86家企业入选国家、省级服务型制造示范、大数据试点示范、制造业与互联网融合试点示范。

活动现场,为了促进产教融合深度合作,八六三软件与郑州工业应用技术学院、郑州信息科技职业学院、河南财经政法大学、河南应用技术职业学院、河南牧业经济学院、河南科技学院、郑州商贸旅游职业学院等高校进行了签约授牌。

夺冠集团、致远互联、大鸿签、山海鲸、马哥教育、永洪科技等软件生态企业与八六三软件签订生态伙伴合作协议,双方建立双赢、可持续发展的战略合作伙伴关系,为数字经济发展添能助力。

华为云高级解决方案架构师李天智、河南八六三软件股份有限公司董事杨亮,分别以《技术创新驱动,生态共建共赢,打造出海新篇章》《平台聚力,生态协同,合作共赢》带来主题分享。

记者 孙庆辉

## 区领导带队督导检查安全生产和消防安全工作 落实落细各项防范措施 筑牢安全屏障

本报讯 4月21日,高新区党工委副书记、管委会主任郭程明带领各相关部门,深入企业、医院、建筑工地、产业园区等重点场所,督导检查安全生产、消防安全工作。

区生态建设工作领导小组副组长兼办公室主任孙君甫等参加督导检查。

督导组一行先后实地检查了石佛村自建房的房屋安全情况,郑州大学实验小学、牛寨安置房消防安全

情况,郑州高新区健康产业科创基地项目安全生产情况,国家电投集团郑州燃气发电有限公司关于高压燃气管线占压点情况以及郑州西区中医院的消防安全工作。

在郑州西区中医院,郭程明一行现场检查了各类消防设施运行情况,认真了解消防救援、现场指挥、应急处置预案,并叮嘱医院管理人员,安全无小事,必须警钟长鸣,常抓不懈。

郭程明要求,各单位要始终绷紧

安全生产和消防安全弦,全面压实属地管理责任、企业主体责任和行业监管责任,落实落细安全生产和消防安全工作的各项防范措施,筑牢安全屏障。要强化安全隐患排查整改,紧盯重大危险源、重点消防安全生产企业、人员密集场所等重点区域和薄弱环节,深入开展安全生产和消防安全生产工作大检查,建立好隐患排查整改台账,把安全隐患消灭在萌芽状态。

记者 孙庆辉

### 可移动、高效的 “心理服务中心” 心理关爱大篷车 下基层活动启动

本报讯 4月18日下午,一辆天蓝色的心理关爱大篷车开进郑州市磨料磨具磨削研究所。随着这辆装备了各种心理关爱体验设备和检测仪器的大篷车展开工作,市总工会今年的心理关爱大篷车下基层活动也正式启动。

记者了解到,心理关爱大篷车作为一个可移动的、高效的“心理服务中心”,包含智慧心理云平台、智能心理减压舱、脑波检测仪、脑波闪电侠、认知能力训练系统等设备。车内壁采用软包设置,内设波浪式吸音棉隔离车内车外区域,保护来访者隐私。内置智能心理减压舱系统,通过生物反馈系统收集人体在一定时间内的生理数据,从疲劳指标参数、心理压力及即时情绪、心率等多个维度反映出检测人员当前的心理状况,并给出详细的指导建议。通过心理关爱检测,可以及时发现和解决职工的心理问题,提高职工的工作效率和满意度。在整个检测完成后,除了个人的心理评估报告,还能获取整个团队的心理评估报告,指导参检单位有目的对职工团队进行心理关爱。

据了解,这是心理关爱大篷车今年首次进基层活动,市总工会还将全面启动心理关爱大篷车进机关进学校等活动,计划全年安排20场次。

记者 孙庆辉

## 区领导到石佛办事处检查安置房及保交楼工作 让群众早日住上“安心房”“满意房”

本报讯 为确保安置房和保交楼项目按期完成,提高居民生活质量,解决项目实施过程中遇到的问题,近日,郑州高新区党工委副书记、管委会主任郭程明,高新区党工委委员、管委会副主任潘军等到石佛办事处进行实地调研。

在调研过程中,郭程明一行首先听取了目前安置房和保交楼项目的进展,了解了项目的总体规划、建设进度等。随后,与项目负责人、施工单位、监理单位等相关人员进行了座谈交流,详细了解项目实施过程中遇到的困难和问题。为了更直观地了解项目

现场情况,还实地考察了安置房和保交楼项目现场,重点检查了工程质量、环境保护和安全生产等情况。同时,邀请了相关领域专家对项目进行了评估,提出了改进意见和建议。

经过深入调研,郭程明一行对安置房和保交楼项目给予了充分肯定,并对项目实施过程中存在的问题提出了具体的整改措施和要求。他强调,安置房和保交楼是一项重要政治任务 and 重大民生工程,事关群众切身利益,各级各部门要进一步提高政治站位,坚持以人民为中心的发展思想,坚决扛起“保民生、保交楼、保稳定”的政治

责任,切实维护群众权益,全力做好“保交楼”各项工作。要加快项目建设,紧盯时间节点,倒排工期、挂图作战,在确保安全和质量的前提下,加快推进项目建设,让群众早日住上“安心房”“满意房”。

此次调研活动,对于推动安置房和保交楼项目的顺利实施具有重要意义。今后,石佛办事处将继续加强与各相关部门的沟通协作,对照目标任务细化责任措施,确保项目质量和安全生产,为居民提供更好的居住环境。

记者 孙庆辉

### 新闻 1+1

## 加强安置房建设督查 确保尽早开工、尽快完工

本报讯 4月16日下午,高新区党工委委员、管委会副主任赵毅到欢河村协调解决安置房相关问题,现场听取石佛办事处和碧桂园项目方关于安置房开工建设情况、存在问题的汇报。

赵毅现场提出:安置房建设项目是政府的重点工作,社会各界的关注热点。石佛办事处要积极配合建设管理部和碧桂园项目方,一是增强安置

房建设的责任感和使命感,加强工程质量、进度、安全、环保等方面的监督。二是建立快速高效的协调办法,积极排查问题,认真分析原因,研究制定解决办法,确保拟开工尽早开工、尽快完工。三是结合全年任务目标,明确梳理任务,高效推进安置房建设,不断完善安置房品质和功能,推进水电气暖路等配套同步建设交付,加快

营造宜居宜业的良好环境。

石佛办事处将主动作为、一线解决问题,提前介入到安置房建设和交房过程中,注重运用法律思维和法治方式解决征收问题,做到在安置房建设中保质量、保进度、保民生、保稳定,让老百姓尽快回迁,提高老百姓的幸福指数。

记者 孙庆辉